# DOUTHA

Красноармейская газета

Четверг, 10 декабря 1942 гола

ВОЙНА-СУРОВАЯ ШКОЛА И ЛУЧШАЯ ПРОВЕРКА ДЛЯ КОММУНИСТОВ. КАК И В ПАМЯТНЫЕ ГОЛЫ ГРАЖЛАНСКОЙ ВОЙНЫ. ОНИ ЦЕМЕНТИРУЮТ СОВЕТСКИЕ ВОЙСКА, ОНИ СТОЯТ В ПЕРВЫХ РЯДАХ БОЙЦОВ. УВЛЕКАЯ ИХ СВОИМ ПРИМЕРОМ НА ПОДВИГИ.

## Почетная задача партработников

в рязы большевистской паотии идут лучшие сыны Розины, верные защитники вашей земли, на деле докававшие свою преданность делу партии Ленина-Сталина.

Понобщить молодых коммунистов в партийной жизни. помочь им занять велушее место среди бойцов-долг каждого партийного бюро, каждого парторга,

Сегодня мы публикуем статью отсекра партбюро т. Рукавица. Его статья — яркий DACCEAS O TOM. RAE BOCCHTHваются канилаты партии. вак молодые коммунисты принимают участие в партийной жизни.

Беседы о возникновении нашей партии, о том, чего требует от коммуниста устав ВКП(б) здесь проводятся систематически. Ипдивидуальная работа отсевра и розвидию членов бюро, партийные по-ручения—все это направлено на идейно-политический и военный рост врасноар-мейцев и командиров, педавно влившихся в ряды партин. Благодаря умелому воспитанию кандидаты ВКП(б) т. Кончнихин, Доценво, Юсив Стр. занимают видное место в жизни партортанизации, значительно обогатили свои знания, пока-358a0T всем дичный пример.

Повседневно работать с молодыми коммунистами, воспитывать из них мужественных защитников, способных вести за собой красноармейсвие массы - такова почетная задача партийных работнивов.

#### УВЕЛИЧУ СВОЙ СЧЕТ

ментальшик — пишет мне: "Уничтожай, сынок, гитлеровцев, как бешеных собак, чтоб знали они как лезть ва нашу землю".

Наказ отца выполняю. Сражансь с гитмеровцами, я совершенствую свои зпания. VHY ADVEUX.

Когда мне вручили снайперскую винтовку, и сразу же отправился на охоту. На

Отецмой-слесарь-инстру-перенний край мы пошли со старшим сержантом Загорским. В этот лень я и открыд свой снайнерский счет.

> Успешное наступление наших войск влохновляет меня на повседненное увеличения истребительного счета на беспощадное истребление не-мецких захватчиков

> > Стариий сержант Ю. Страхов.

На снимке: Связной самолет Н-ской авиачасти, скиываясь ва облаками, летит на выполнение затания в тыл врага.

косогора крутого

ранну дереви...

-Видите лесов? сил он.

— Видим, — ответили мы.
— Для бронеболириков важ-но знать рета возможного прохода вражеских танков,об'яснил сержант, показывал на развилку проселочных дорог, выходящих из леса. — 3 сов построить огневую и занять 060-DOBY.

В заснеженных кустах, у крутого косогора закипела

В туманное угро курсант Жуликов и др. действовали Герасимов привел нас на ок проворно. Построенный ДЗОТ они замаскировали под снег. Потом началось изучение сектора обстрела, чтобы танк запылал с первого выстрела.

> Мы хорошо изучили материальную часть противотанкового ружья, до автоматизма повели подготовку его для стрельбы, научились искусно и быстро маневрировать на поле боя.

Так было на занятиях. Так будет, когда пойдут танки врага.

Красноармеецбоевая работа. Бойды Ефимов, бронебойщик И. Юрьев.

## - Радость Ивана Волкова

Заветной мечтой красноармейца Волкова-было стать пулеметчиком.

В свободные минуты Иван Волков уходил к пулеметчикам и там урывками изучал материальную часть. Так, за короткое время OH изучил станковый пулемет «Максим».

Боец И. Волков был переведенк пулеметчикам и назначен первым номером. Радость для него была большая. В первый же день из своего пулемета Иван подавил вражеский ДЗОТ.

Командова н и е м Иван пулеметчик Волков представлен к награждению знаком "Отличный пулеметчик".

> Старший лейтенант В. Кич.

#### "Слушайте правду, солдаты!"

Утих ветер. В гулком морозном воздухе со свистом проносится мина и вскоре где-то позади она с треском разрывается.

Сквозь темноту светлым иятном всиммивает ракета. Пои ее светом поблескивает снег. Одна, вторая, третьи ... Извивалсь ужом, прорезает небо очередь трассирующих

Передний край. Недалеко враг. Тула, дальще за передний край, идут тт. Кобзев и даты! Соволов.

Проходит еще немного времени и в гулкий морозный воздух несется через рупоры: -Пемецкие солдаты, слу-

шайте правду!

Товариши Кобзев и Соколов рассказывают немецким солдатам об успехах наших войсь на Сталинградском и Центральном фронтах, о разбитых и взятых в плен немецких дивизиях, о поражении гитлеровских войск.

- Слушайте правду, сол-

Капитан Н. Бобров.

#### — ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## Как мы работаем с кандидатами СЕРЖАНТ ЕРУСЛАНОВ партии

грамма и устав ВКП(б), задачи коммунистов в борьбе с неменвими захватчивамивот темы, на которые проводится сегодняшняя беседа биться с врагом, как обяс кандилатами партии. Товариши Сытин, Зиль, Осипенков и др. имеют невысокий политический уровень, и беседу я строю попроще, подоходчивее.

В другой раз собираю более подготовленных кандидатов ВКП(б) - тт. Бусыгива, Сиренко, Бережного и др. Эти же темы разбираем ними подробно. Третью группу составили кандидаты пар. тии командиры тт. Павлов, Арбузов, Корнеев, Матюнин.

Забота о росте парторганизации, о воспитании кандидатов у нас в центре внимания.

бесед большую воль играют индивидуальная работа и дача нартийных поручений.

Выполняя поручения, кандидаты ВКН(б) повазывают свою преданность партии. свои личные качества, умение и желание работать над собой.

Старший сержант т. Коновихин в кандидаты партии принят в мае. На поле боя он вел себя стойко, задания вынолнял четко. За мужество он удостоен правительственной награды. Чтобы он показал свои способности еще больше, мы пазначили его ат татором. П здесь у него блестишке образцы.

Кандидат партии ефрейтор т. Доценко, ведя агитационную работу, редактирует и боевой листок. Сержанты тт. Назаров и Юсин, являясь кандидатами ВКП(б), проводят уже занятия по изучепию истории партии, устава. На их беседах нередко присутствуют и беспартийные товарищи.

Члены партии во всем по-

Второй с'езд нартии, про- казывают кандидатам пример. Красноармеец т. Бирюков добросовестным выполнением своих обязанностей учит, как коммунист должен зан врепить диспиплину, как вести за собой красноармейские массы. То же можно сказать о старшем сержанте т. Мартынове и многих дру-

Много коммунистов переведено от нас в другие подразделения. И несмотря на это ряды парторганизации не уменьшились, а, наоборот, увеличились в лва лишним раза. Это-резульработы кропотливой по воспитанию новых дидатов партии.

Отсеко партбюро

И. Рукавица.

ПРИНЯТ В ВКП(б)

Заседание партийной комиссии. На повестке дня разбор заявления сержанта-орденоносца Андрея Ивановича Ерусланова о приеме его кандидатом в члены ВКП(б).

Секретарь партбюро тов. Морозов читает анкету вступающего, рекомендации.

Комсомольская организация подразделения своем постановлении выдаче рекомендации пиmer.

"Во время боев с не мецкими бандитами т. Ерусланов показал себя смелым, бесстрацным во-ином. За боевые заслуги награжден орденом Красного Знамени".

Решением парткомиссии тов. Ерусланов принят в кандидаты партии.

Капитан А. Оболенский.

## **FOFBOU**

#### ЛИСТОЙ МИНОМЕТЧИНОВ

Комстионыцу Левченко было поручено выпускать боевой листов. С боязнью взялся он за это дело, с онаслой. Вольшая работа, не знаю, справлюсь ли,—

можно было услышать сначала.

Потом он привык, втянулся в работу, и боевой листок начал выходить регулярно.

Вокруг листка организовал боевой корреспондентский актив. Это дало возможность сделать боевой листок интересным, освещающим все вопросы боевой жизпи.

Не каждый боец имеет возможность написать дично заметку. С такими бойцами т. Левченко беседует и помещает их материал в листов.

В листке хорошо отражаются вопросы укрепления обороны, овладения боевым оружием, содержания материальной части, вопросы выбора и подготовки огневых позиций.

Воевой листок всегда прочитывается всем бойцам. Комсомолец Левченко является еще и агитатором. В своем расчете он проводит читку брошюр. Индивидуальным беседам с уделяет большое внимание. Благодаря этому знает чем живет каждый боец, в чем он нуждается.

> Старший дейтепант М. Морозов.

#### COBETCHON CTPAHE



"Дай вещи теплые Боед даст жару

подлецу!" Под таким лозунгом успешно идет сбор теп-

лых вещей бойнам Красной Армии в колхозах Казахской ССР. Ha снимке: В 14-#

14-й бригаде колхоза "Луч Востока" (Алмаатинская область). Колхозники тт. И. Сарачаева, И. Маенков, Н. Дикина и М. Чернявская сдают валенки и полушубки колхозной комиссми по сбору теплых вещей.

#### **CTPAHA** ПОМОГАЕТ ФРОНТУ

Красноярск. Красноярском крае начался фронтовой декадник по завершению обмолота и поставок государству. Многие Манского. колхозы Емедьяновского, Советского районов первый день декады ознаменовали отправкой на элеватор красных обозов.

Махач-Кала. Оболо миллиона голов скота в приморские кутаны Дагестана и Закавказские степи. Многие колхозы перегоняли отары на 400 вилометров по заснежениому главному Кавказскому хребту.

И. о. ответ. редактор С. МОЛЧАНОВ.